
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 29 dias do mês de Abril de 2010, às 15:00, no SALA DE REUNIÃO DO GABINETE DO PREFEITO, do município, RIO BRANCO, Estado AC, foi
realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) MARCO FÁBIO SOUSA ESTEVES representante do
IBGE, com a presença dos seguintes membros:

ÍTALO CÉZAR SOARES DE MEDEIROS - RBTRANS - SUPERINTENDENCIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE E TRANSITO.
JAMES FEITOSA DE ARAÚJO - SECRETARIA MUNICIPAL DE FINANÇAS
JOSÉ OTÁVIO F. PARREIRA - PREFEITURA
MARCOS NERY DE OLIVEIRA - SEME
MARIA JANETE SOUSA DOS SANTOS - SECRETARIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO
MARILVA SILVA DE OLIVEIRA - SEME
PAULO HENRIQUE DE OLIVEIRA SILVA - PREFEITURA
RAIMUNDO ANGELIM VASCONCELOS - PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO BRANCO
WEIBE CAMPELO - SAERB

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município RIO BRANCO e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 APRESENTAÇÃO DOS ACRs, ACMs E ALGUNS COORDENADORES, POIS O ESPAÇO CEDIDO PARA A REUNIÃO NÃO COMPORTAVA TODOS OS
ACSs.    

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 COMENTOU-SE SOBRE A SOLICITAÇÃO NA REUNIÃO ANTERIOR, DA NECESSIDADE DE INCLUSÃO DE NOVOS MEMBROS E QUE OS ÓRGÃOS
SUGERIDOS FORAM CONVIDADOS, PORÉM, APENAS A SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E GESTÃO URBANA COMPARECEU.
ENFATIZOU-SE QUE SERÁ FEITO NOVO CONVITE PARA TAIS ÕRGÃOS PARTICIPAREM DA PRÓXIMA REUNIÃO.    

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
ALÉM DE APRESENTADO, FOI SUGERIDO QUE TODOS LESSEM O FOLDER PARA MELHOR ENTENDER COMO FORAM ELABORADOS OS MAPAS
DOS SETORES CENSITÁRIOS.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
NÃO HOUVE ALTERAÇÕES NOS LIMITES.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Não. Por quê?
A REUNIÃO FOI REALIZADA APÓS O PSS, PORÉM, A DIVULGAÇÃO FOI FEITA PELA U.E JUNTO ÀS COORDENAÇÕES DO CENSO. MESMO ASSIM, 
FOI APRESENTADA AOS MEMBROS A QUANTIDADE DE VAGAS E O NÚMERO DE INSCRITOS NO MUNICIPIO

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
INFORMOU-SE A LOCALIZAÇÃO DOS 4 (QUATRO)POSTOS DE COLETA EM RIO BRANCO E AGRADECEU-SE A SECRETÁRIA DE PLANEJAMENTO
PELA CESSÃO DO POSTO 003, O ÚNICO CEDIDO PELA PREFEITURA.



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
COMUNICAMOS AOS MEMBROS QUE NO POSTO 003, CEDIDO PELA PREFEITURA, FALTOU A AUTORIZAÇÃO PARA O USO DA INTERNET JÁ
EXISTENTE NA SALA, FICANDO A SECRETÁRIA DE PLANEJAMENTO MANTER CONTATO COM O RESPONSÁVEL PELA SALA PARA LIBERAR O
USO DA INTERNET PELO IBGE.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
A COORDENADORA OPERACIONAL, CÉLIA BRANDAO, FEZ UMA EXPLANAÇÃO SOBRE A PRÉ-COLETA,  RECURSOS E METODOLOGIAS
ULTILIZADAS, E PRAZOS DE REALIZAÇÃO.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
A REUNIÃO CONTOU COM A PARTICIPAÇÃO DO COORDENADOR DE PLANEJAMENTO E ACOMPANHAMENTO DE ATIVIDADES DA COC, ALCEU
VANZELLA, O QUAL FEZ ESCLARECIMENTOS, JUSTIFICANDO ALGUNS FATOS RELATADOS PELO PREFEITO RAIMUNDO ANGELIM EM RELAÇÃO
AO RESULTADO DA CONTAGEM 2007. 
O PREFEITO COMPROMETEU PROVIDENCIAR UMA REUNIÃO COM TODOS OS PRESIDENTES DE BAIRROS E LIDERANÇAS RURAIS PARA FALAR
DA IMPORTÂNCIA DO CENSO, COMO TAMBÉM, ARCAR COM DESPESAS DE DIVULGAÇÃO NA RÁDIO DIFUSORA ACREANA, QUE TEM ALCANCE
EM TODO O ESTADO E É MUITO OUVIDA NA ZONA RURAL. 
O SR. ALCEU DESTACOU A IMPORTÂNCIA DO PROJETO VAMOS CONTAR, FALOU DA DISTRIBUIÇÃO DOS KITS PARA AS ESCOLAS E ENFATIZOU
A IMPORTÂNCIA DA PARTICIPAÇÃO DOS MEMBROS DA CMGE NAS REUNIÕES. 
A SRA. JANETE APRESENTOU OS MEMBROS QUE SÃO DA PREFEITURA E SUGERIU QUE CADASTRASSEMOS UM MEMBRO SUPLENTE PARA
CADA REPRESENTANTE, A FIM DE QUE HAJA SUBSTITUTO NO CASO DA FALTA DO TITULAR. 
O SR. JOSÉ OTÁVIO DISSE QUE O TRABALHO DA PRÉ-COLETA É MUITO IMPORTANTE E QUE EXISTE EM SUA SECRETARIA UMA BASE DE
ENDEREÇOS COM ALGUMAS CARACTERÍSTICAS QUE ESTÃO SENDO COLETADAS NO ENTORNO, QUE SERVIRÃO DE COMPARATIVOS PARA O
RESULTADO DA PRÉ-COLETA SE ASSIM INTERESSAR AO IBGE.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO, SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, SECRETARIA
MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO E OBRAS PÚBLICAS, UNIÃO MUNICIPAL DAS ASSOCIAÇÕES DE MORADORES DE RIO BRANCO,
SINDICATO DOS EXTRATIVISTAS E ASSOCIAÇÃO DE MORADORES.

Participantes do IBGE: 
ALCEU JOSÉ VANZELLA, CÉLIA MOTA BRANDÃO, FELIPPE FERREIRA NERY, CLAUDIO CAVALCANTE, ALINNY MACHADO, FRANCISCO
MONTEIRO, FELIPE NORONHA, ANNAYARA VIDAL DE SÁ, LEANDRO JOSÉ MONDIN, CLARISSA LEITE GUIMARÃES E RAQUEL REZENDE DANTAS.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


